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1 https://www.chronicle.com/interactives/advice-online-teaching, https://elearningindustry.com/what-is-an-lms-
learning-management-system-basic-functions-features 

https://www.e-gov.am/gov-decrees/item/33564/
https://www.e-gov.am/gov-decrees/item/33564/
https://www.chronicle.com/interactives/advice-online-teaching
https://elearningindustry.com/what-is-an-lms-learning-management-system-basic-functions-features
https://elearningindustry.com/what-is-an-lms-learning-management-system-basic-functions-features
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4 «European Distance Learning Guidelines. European Quality Link (EQUAL)» (http://ibr-network. 
com/netcat_files/11_64.pdf) 
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